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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA PARTICIPAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA DO MUNICÍPIO DE 

SANTOS, ESTADO DE SÃO PAULO. Aos onze dias do mês de novembro de 

dois mil e quinze, às dezenove horas, em segunda convocação, no auditório 

“Vereadora Zeny de Sá Goulart”, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, 

situada na Praça Tenente Mauro Baptista de Miranda, n.º 1, Vila Nova, Estado 

de São Paulo, foi iniciada a reunião com a presença dos subscritores da lista 

de presença e mais seguintes membros da Comissão Provisória de Gestão do 

Conselho da Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra do 

Município de Santos, Estado de São Paulo: Antônio Carlos Bley Pizarro, 

Denise Terezinha Palhares e Nicola Margiotta Júnior. Com a ausência 

justificada dos seguintes membros: Cosme Lúdico, Edson Santana do Carmo e 

João Roberto de Jesus Filho. Iniciados os trabalhos para deliberar sobre o 

seguinte edital de convocação da reunião extraordinária do CMPDCN, 

publicado na edição de XX de novembro de 2015, do Diário Oficial do 

Município: “CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA DE SANTOS - EDITAL DE 

CONVOCAÇÃO - REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMPDCN - O Conselho 

Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra, neste ato 

representado pela sua Comissão Provisória Executiva de Gestão, faz saber 

que na data de 11/11/2015, a partir das 18h30, no auditório “Vereadora Zeny 

de Sá Goulart”, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situada na Praça 

Tenente Mauro Baptista de Miranda, n.º 1, Vila Nova, em Santos, realizar-se-á 

Reunião Ordinária deste Conselho, e para tanto, convoca a todos os 

conselheiros (as), bem como convida aos (às) demais interessados (as) a 

participarem. A reunião terá a seguinte ordem do dia: 1) Leitura e aprovação da 

ata da reunião anterior; 2) Apresentação do Relatório de Atividades da 

COMISSÃO PROVISÓRIA EXECUTIVA DE GESTÃO; 3) Discussão e 

deliberação sobre a proposta da extinção da COMISSÃO PROVISÓRIA 

EXECUTIVA DE GESTÃO; 4) Apresentação de renúncia individual de 

membros da COMISSÃO PROVISÓRIA EXECUTIVA DE GESTÃO; 5) Eleição 

da nova diretoria do Conselho; 6) Assuntos Gerais. Nota: Os documentos 

relativos aos itens “1” e “2, a” estarão disponíveis no Portal dos Conselhos até 
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oito dias antes da reunião. Santos, 8 de outubro de 2015. COMISSÃO 

PROVISÓRIA EXECUTIVA DE GESTÃO - Antonio Carlos Bley Pizarro - 

Cosme Lúdico - Denise Terezinha Palhares - Edson Santana do Carmo - João 

Roberto de Jesus Filho - Nicola Margiotta Júnior. 1) A ata será elaborada, 

inicialmente, somente com as deliberações do Plenário, os protestos, 

consignações e demais manifestações serão consignadas mediante pedido do 

interessado e que fique constando a ordem de ausência dos membros da 

Comissão em cada ata. 2) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: Foi 

pedida a dispensa da leitura, uma vez que todos tiveram acesso ao seu 

conteúdo no Portal dos Conselhos, restando a mesma aprovada. 3) 

Apresentação do Relatório de Atividades da COMISSÃO PROVISÓRIA 

EXECUTIVA DE GESTÃO. Foi pedida a dispensa da leitura, uma vez que 

todos tiveram acesso ao seu conteúdo no Portal dos Conselhos. 4) Discussão 

e deliberação sobre a proposta da extinção da COMISSÃO PROVISÓRIA 

EXECUTIVA DE GESTÃO. Aprovada a extinção pelo exaurimento de suas 

funções, isto é, apresentação das propostas das reformas de atualização do 

Conselho e para ingresso do Município no SINAPIR, bem como do PLAMPLIR. 

5) Apresentação de renúncia individual de membros da COMISSÃO 

PROVISÓRIA EXECUTIVA DE GESTÃO. Prejudicada em razão da aprovação 

do item anterior. 6) Eleição da nova diretoria do Conselho: Em preliminar a este 

item, foi lido ofício n.º 262/2015 – GAB/SECID, datado de 10 de novembro de 

2015, subscrito pelo senhor Secretário Municipal de Defesa da Cidadania, 

CARLOS ALBERTO FERREIRA MOTA, no qual atribui qualidade de 

conselheiro titular da pasta, o senhor Antonio Carlos Bley Pizarro, e suplente, o 

senhor Jorge Fernandes. Foi perguntado a plenária sobre candidaturas em 

chapa ou individuais aos cargos, sendo apresentada uma única chapa assim 

composta: Presidente: Ivo Miguel Evangelista Santos; Vice-presidente: Denise 

Terezinha Palhares; Primeiro Secretário: Antônio Carlos Bley Pizarro e 

Segundo Secretario: José Luiz de Carvalho Aguiar. Foi ofertado momento para 

impugnação e ninguém se manifestou. Assim, a chapa foi aprovada por 

aclamação. 7) Assuntos Gerais. Se manifestaram sobre as comemorações do 

dia 20 de novembro: Nicola Margiotta Júnior, Diná Elisabeth Evangelista 

Santos, Jorge Fernandes, Tatiana Ferreira Evangelista Santos, José Luiz de 
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Carvalho Aguiar e Denise Terezinha Palhares. Segue a presente ata, lavrada 

por mim, _______________________, (ANTONIO CARLOS BLEY PIZARRO) 

e assinada pelos demais presentes da Comissão Provisória de Gestão do 

Conselho da Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra do 

Município de Santos, Estado de São Paulo. 


